

城市資訊

理大時裝展彰顯畢業生創意品位

香港理工大學(理大)紡織及製衣學系日前(6月11日)假九龍洲際酒店舉行2012理大時裝展...

是次時裝展邀請了多位著名時裝設計師及業界名人擔任評判,當中包括:溢達集團產品開發及採購總監 Paula Beard...

每位應屆畢業同學都展出一系列六款精心設計的服裝作品,角逐冠亞季軍、設計卓越獎、靈感創意獎等獎項...



▲奪得全場總冠軍、遊學丹麥獎學金及創意大獎的何栢宜同學(右四)跟奪得全場亞軍的吳婉揚同學(右一)...

佛港澳青年經濟論壇理大召開



為促進香港與佛山科技文化的交流和合作,協助佛山產業升級轉型,佛山海外聯誼會青年委員會日前在香港理工大學舉辦第五屆「佛港澳青年經濟論壇」...

論壇邀請了香港新民主黨主席、立法會議員、匯賢智庫主席葉劉淑儀,香港理工大學鄭家偉教授,香港科技大學區子康博士為主講嘉賓...

▲佛山市政協副主席馬亮照(右八)、香港新民主黨主席葉劉淑儀(左四)、香港理工大學鄭家偉教授(左一)、香港科技大學區子康博士(右七)...

龍頭企業,配合內地特別是珠三角地區的產業升級轉型,做到優勢互補,創造出更多高增值的產業和就業機會。

佛港攜手合作共創輝煌

鄭家偉教授和區子康博士分別就「電能車之科技發展對社會之影響」和「多媒體壓縮與應用」作出深入淺出的演講...

馬亮照部長在致辭時表示,佛山海外聯誼會青年委員會借助香港理工大學這個資訊融會的科研高地,舉辦科技振興與產業提升論壇...

環球貿易廣場奪優質建築卓越大獎

新鴻基地產(新地)致力發展優質物業,憑藉卓越的建築質素,連續第四屆奪得業界權威獎項「優質建築大獎」...

頒獎禮禮得發展局局長林鄭月娥頒發最高殊榮,新地執行董事黃植榮代表領獎時表示:「集團一直秉持以心建家的信念,致力興建優質物業」...



▲新地執行董事黃植榮(中)率領一眾項目發展團隊接受殊榮

世界和平祈禱大會9月洛杉磯舉行

為期半個月的「推動聯合國千年計劃 世界和平祈禱大會」(以下簡稱大會)於5月中旬在香港圓滿拉下帷幕...



▲羅省中華總商會主席莊佩源(左一),阿罕布拉市長沈時康(左二),祖古白瑪奧色仁波切(中間),秉公堂主席伍偉亨(右二)...

羅澤英監事長在交流會上介紹「世界和平祈禱大會」於今年9月將把「博愛,和平,希望」傳遞至美國加州...

此次交流會也是繼香港之後「世界和平祈禱大會」在世界各地繼續推廣「祈盼世界和平」的系列活動之一...

父親節表心意送上「日本卡宜天然糖」



爸爸們都有每天飲咖啡、奶茶的習慣,又喜歡加入大量砂糖調味,這對身體造成不良影響...

日本40年歷史的No.1產品「KARORI卡宜天然糖」(見圖)以純天然植物提煉,代替砂糖,絕不影響血糖水平...

今個父親節,購買「KARORI卡宜天然糖」更送您高級意大利手拉咖啡,請您和爸爸仔住嘆咖啡,關心爸爸的健康...

Advertisement for Karori Natural Sugar celebrating the 110th anniversary of the newspaper. It features a blue sky background with clouds and the text '110 YEARS 大公報' and '熱烈祝賀 大公報創刊一百一十周年 再創輝煌'.

Advertisement for Baiyunshan Mouth Sore Relief (白雲山® 口炎清). It features a green and yellow background with a product box and text: '見證百載 與時俱進 白雲山和黃中藥祝賀大公報成立110周年 預防口腔炎症 用白雲山® 口炎清'.